
　127

部
品
価
格

部品価格

JC-1513DPN+/JC-1513GO　ポンプ部



　128

部
品
価
格

部品価格

図番 品目コード 品目名 数 定価 備考 区分
421183 洗浄ﾎﾟﾝﾌﾟ LWS 1 108,000 P

001 423100 ﾏﾆﾎｰﾙﾄﾞ (LWS3514G) 1 50,400 P
002 423101 ｷｬｯﾌﾟ PF1/8(LWS3514G) 1 180 P
003 423156 ｽｸﾘｭｰ M6 × 55(LWS3525G) 8 @290 P
004 423104 O ﾘﾝｸﾞ 2.62 × 17.13mm(LWS3514G) 6 @100 P
005 423105 ﾊﾞﾙﾌﾞｼｰﾄ (LWS3525G) 6 @1,060 P
006 423106 ﾊﾞﾙﾌﾞﾌﾟﾚｰﾄ (LWS3525G) 6 @530 P
007 423107 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (LWS3525G) 6 @50 P
008 423108 ﾊﾞﾙﾌﾞｶﾞｲﾄﾞ (LWS3525G) 6 @290 P
009 423109 O ﾘﾝｸﾞ 2.62 × 20.24mm(LWS3514G) 6 @110 P
010 423110 ﾊﾞﾙﾌﾞｷｬｯﾌﾟ (LWS3514G) 6 @1,560 P
011 423111 ｽｸﾘｭｰ M5 × 10(LWS3514G) 3 @120 P
012 423112 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾊﾞｰ ( ｼｬﾌﾄ )(LWS3514G) 1 780 P
013 423113 ｽﾍﾟｰｻｰ (LWS3514G) 1 480 P
014 423114 O ﾘﾝｸﾞ 3.54 × 44.04mm(LWS3514G) 1 150 P
015 423115 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ (LWS3514G) 1 120 P
016 423116 ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 20 × 52 × 15mm(LWS3514G) 1 3,840 P
017 423117 ｸﾗﾝｸｹｰｽ (LWS3514G) 1 32,400 P
019 423118 ｵｲﾙﾃﾞｨｯﾌﾟｽﾃｨｯｸ (LWS3514G) 1 1,080 P
020 423120 ﾍｯﾄﾞﾘﾝｸﾞ (LWS3514G) 3 @180 P
021 423121 高圧ﾊﾟｯｷﾝ (LWS3514G) 3 @1,920 P
022 423122 低圧ﾊﾟｯｷﾝ (LWS3514G) 3 @960 P
023 423124 ﾊﾟｯｷﾝﾘﾃｰﾅｰ (LWS3514G) 3 @2,160 P
024 423123 O ﾘﾝｸﾞ 1.78 × 26.7mm(LWS3514G) 3 @120 P
025 423125 ｵｲﾙｼｰﾙ 15 × 24 × 5mm(LWS3514G) 3 @840 P
026 423127 ﾋﾟｽﾄﾝﾅｯﾄ (LWS3514G) 3 @720 P
027 423128 ﾋﾟｽﾄﾝﾜｯｼｬ (LWS3514G) 3 @180 P
028 423129 ﾋﾟｽﾄﾝ (LWS3514G) 3 @6,600 P
029 423130 水切りﾜｯｼｬ (LWS3514G) 3 @150 P
030 423131 O ﾘﾝｸﾞ 1.78 × 6.07mm(LWS3514G) 3 @60 P
031 423132 ﾋﾟｽﾄﾝｶﾞｲﾄﾞ (LWS3514G) 3 @6,000 P
032 423133 ﾘｽﾄﾋﾟﾝ (LWS3514G) 3 @900 P
033 423134 ｺﾝﾛｯﾄﾞ (LWS3514G) 3 @5,760 P
034 423135 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ (LWS3514G) 1 360 P
035 423136 ｵｲﾙｲﾝｼﾞｹﾞｰﾀｰ (LWS3514G) 1 540 P
036 423137 O ﾘﾝｸﾞ 1.78 × 23.52mm(LWS3514G) 1 90 P
037 423138 O ﾘﾝｸﾞ 2.62 × 101.27mm(LWS3514G) 1 300 P
038 423139 ｸﾗﾝｸｹｰｽｶﾊﾞｰ ( ﾘｱ )(LWS3514G) 1 3,600 P
039 423140 ｽｸﾘｭｰ M6 × 25(LWS3514G) 4 @100 P
040 423147 ｽｸﾘｭｰ M6 × 20(LWS3514G) 4 @90 P
041 423207 ﾌﾗﾝｼﾞ (LWDK2520G) 1 7,560 P
042 423158 ｽｸﾘｭｰ (LWS3525G) 4 @290 P
043 423149 ｵｲﾙｼｰﾙ 35 × 62 × 7mm(LWS3514G) 1 1,440 P
044 423150 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞφ 35(LWS3514G) 1 廃番 P
045 423151 ｽﾅｯﾌﾟﾘﾝｸﾞφ 62(LWS3514G) 1 320 P
046 423141 O ﾘﾝｸﾞ 2 × 14mm(LWS3514.3525G) 1 40 P
047 423142 ｷｬｯﾌﾟ G3/8(LWS3514G) 1 1,200 P
048 423142 ｷｬｯﾌﾟ G3/8(LWS3514G) 1 1,200 P
049 423144 ﾜｯｼｬ 16.7 × 22 × 1.5mm(LWS3514G) 1 200 P
050 423145 ｷｬｯﾌﾟ G1/2(LWS3514G) 1 1,200 P
051 423146 ﾜｯｼｬ 21.2 × 27 × 1.5mm(LWS3514G) 1 230 P
061 423155 ﾊﾞﾙﾌﾞ ASSY(LWS3514G.FWS4030G) 6 @1,800 P
102 423152 ﾜｯｼｬ (LWS3514G) 1 廃番 P
103 423159 ﾎﾞｰﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ (LWS3525G) 1 7,560 P
104 423160 ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄ (LWS3525G) 1 38,400 P
61S 423103 KIT A( ﾊﾞﾙﾌ )゙1 ｾｯﾄ 6 個入 (LWS3020.3514G/FWS) 6 10,200 4-9 P
105 423119 KIT B( ﾊﾟｯｷﾝｾｯﾄ )(LWS3514G) 3 8,160 20・21・22・24 P
106 423126 KIT C( ﾋﾟｽﾄﾝ 3 個ｾｯﾄ )(LWS3514G) 3 21,000 26-30 P

JC-1513DPN+/JC-1513GO　ポンプ部

※お手数ですが、ご注文の際は、コード№と品名を明記下さる様、お願いします。




